
Der wirtschaftliche Weg zu Ihrem Nutzfahrzeug.
Finanzdienstleistungen der Mercedes-Benz Bank Gruppe.
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Die Dienstleistungen der Mercedes-Benz Bank bringen Sie auf direktem Weg zu 
Ihrem neuen Mercedes-Benz Nutzfahrzeug. Und somit auch Ihren wirtschaftlichen 
Zielen ein großes Stück näher.

Vielfältige Möglichkeiten bei der Anschaffung haben Sie mit unseren Finanzierungs- 
und Leasingangeboten, die immer mehr Kunden überzeugen:  
Jedes zweite Nutzfahrzeug wird bereits über die Mercedes-Benz Bank geleast 
oder finanziert.

Unsere fairen Versicherungsangebote sowie individuell zugeschnittene Service- 
leistungen für Wartung und Reparatur komplettieren unser Angebot. Und das 
jederzeit zu transparenten und überschaubaren Kosten.

Im letzten Kapitel finden Sie weitere Dienstleistungen rund um das Thema Mobilität. 
MobiloVan sorgt für bequemen Rundumschutz im Pannenfall. Die CharterWay 
Miete bietet Ihnen größtmögliche Flexibilität: Ihr Wunschfahrzeug zur Kurz- oder 
Langzeitmiete. Am besten fahren Sie aber mit einer individuellen Kombination 
aus unseren Angeboten. 

Ganz gleich, welches Ziel Sie verfolgen, auf eines können Sie sich dabei verlassen: 
Wir bringen Ihre Wünsche auf den Weg.

Damit Sie auch Ihre 
wirtschaftlichen  
Ziele erreichen.





Finanzierung
• Standard-Finanzierung
• Saisonraten-Finanzierung
• Plus3-Finanzierung
• 3-Phasen-Finanzierung
• Ratenabsicherung

Leasing
 
• Leasing
• CharterWay ServiceLeasing
• Safety ServiceLeasing
• GAP-Unterdeckungsschutz
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Ihr Nutzfahrzeug nimmt 
Ihnen Lasten ab. Genau 
wie unsere Produkte.
Finanzierung und Leasing.
 
 
Die Mercedes-Benz Bank bietet Ihnen innovative Leasing- und Finanzierungs-
produkte, welche individuell an die finanziellen Möglichkeiten und die 
Bedürfnisse Ihres Betriebes angepasst sind.
 
Entscheiden Sie sich für eine Standardfinanzierung, wenn Sie ein Fahrzeug 
nach der letzten Rate Ihr Eigen nennen möchten. Oder Sie nutzen eine 
unserer weiteren Finanzierungsmöglichkeiten wie die Saisonraten-, Plus3- 
oder 3-Phasen-Finanzierung, welche speziell auf die gewerblichen 
Anforderungen Ihres Geschäfts angepasst sind.
 
Das CharterWay ServiceLeasing bietet Ihnen im Vergleich zu den Finanzierungs- 
produkten die Möglichkeit, das neueste Modell fahren zu können und dabei 
Inspektionen und Verschleißreparaturen abzudecken.
 
Und mit dem Ratenrechner kalkulieren Sie Ihre individuelle Finanzierungs- oder 
Leasingrate. Starten Sie mit Ihrem Wunschfahrzeug oder mit der Eingabe Ihrer 
persönlichen Wunschrate.
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Standard-, Saisonraten-, Plus3- und  
3-Phasen-Finanzierung.
Begeistert nicht nur Fahrzeughalter, sondern  
auch Buchhalter.
Die Standard-Finanzierung.

Mit der Standard-Finanzierung haben Sie schnell und 
bequem das Steuer Ihres neuen Fahrzeugs im Griff – und 
Ihre Finanzen. Sie legen in Absprache mit Ihrem Händler 
fest, wie hoch Ihre Anzahlung ausfällt und wie lang die 
Laufzeit ist. So können Sie von Beginn an mit trans- 
parenten Kosten kalkulieren. Mit der letzten Rate gehört 
das Fahrzeug dann Ihnen.

Diese Anlage passt zu Ihrer Auftragslage.
Die Saisonraten-Finanzierung.

Viele Branchen sind von Wetter und Jahreszeiten abhängig. 
Wenn Ihre Auftragslage schwankt, bleibt Ihr Budget ab 
jetzt stabil: Mit der Saisonraten-Finanzierung können Sie 
die Höhe der Raten an Ihren Geschäftsverlauf anpassen 
und schaffen sich so finanziellen Spielraum. Wenn es gut 
läuft, zahlen Sie etwas höhere Raten, in ruhigeren Zeiten 
senken Sie die monatlichen Zahlungen.

Ihr Fahrzeug sollte nicht nur dem Straßenverlauf  
folgen, sondern auch Ihrem Geschäftsverlauf.
Die Plus3-Finanzierung.

Mit der Plus3-Finanzierung stehen Ihnen drei Optionen 
offen: Am Ende der Vertragslaufzeit entscheiden Sie,  
ob Sie Ihr Fahrzeug verkaufen und die Schlussrate 
begleichen, das Fahrzeug zum vertraglich vereinbarten 
Rückkaufwert an Ihren Händler zurückgeben¹ oder Ihr 
Fahrzeug nach Begleichung der Schlussrate behalten.

Zu Vertragsbeginn vereinbaren Sie mit Ihrem Mercedes-
Benz Partner eine Anzahlung, feste Monatsraten, die 
Laufzeit und die voraussichtliche Kilometerlaufleistung. 
Am Vertragsende können Sie die Option wählen, die  
am besten zu Ihrer Auftragslage passt.

Bremst Kosten aus, damit Sie Gas geben können.
Die 3-Phasen-Finanzierung.

Bei dieser neuen Form der Finanzierung mit zwölf 
Monaten Laufzeit zahlen Sie zu Vertragsbeginn einen 
festgelegten Anteil, während der Laufzeit eine 
Erinnerungsrate von lediglich einem Euro pro Monat – 
und den Restbetrag erst nach einem Jahr.

Dabei sparen Sie nicht nur ein Jahr lang wertvolle liquide 
Mittel ein, sondern auch Zinsen: Die 3-Phasen-
Finanzierung kommt ganz ohne aus. Darüber hinaus ist 
die Kilometerlaufleistung frei wählbar. Und am Ende 
entscheiden Sie, ob Sie Ihr Fahrzeug behalten, zum 
garantierten Restwert an Ihren Händler zurückgeben1 
oder verkaufen.

1 Diese Option beruht auf einer Zusatzvereinbarung zwischen Ihnen und Ihrem Händler.

Optionen bei Vertragsende

Verkaufen ZurückgebenBehalten



Ratenabsicherung.
Die perfekte Ergänzung zu Ihrer Finanzierung.

Damit die Finanzierung so sicher wie Ihr Mercedes ist.
Die Ratenabsicherung für Kleingewerbekunden.

Sie führen ein Kleingewerbe und wollen bei der Finanzierung 
auf Nummer sicher gehen? Dann ist unsere Ratenabsiche
rung¹ die ideale Lösung. Bei Einkommensverlusten, die  
z. B. im Fall von Arbeitsunfähigkeit durch Krankheit, Unfall 
oder Invalidität entstehen, können Sie sich ganz einfach 
absichern: Die Ratenabsicherung übernimmt dann gemäß 
unseren Bedingungen die laufenden Raten, im Todesfall 
auch die Schlussrate. So können Sie auch Ihre Angehörigen 
vor finanziellen Verpflichtungen schützen. Dabei wird die 
Ratenabsicherung ganz bequem in Ihre Finanzierungsrate 
eingerechnet.

1 � Versicherer für die Risiken Todesfall und Arbeitsunfähigkeit: AXA France Vie S. A., Nanterre cedex; Versicherer für die Arbeitslosigkeits- 
Zusatzversicherung: AXA France IARD S. A. Nanterre cedex, vermittelt durch die Mercedes-Benz Bank AG.  
Es gelten die allgemeinen Bedingungen zum Beitritt Ratenabsicherung.

Berechnen Sie die 
Route zur Rate.
Der Ratenrechner für Transporter.

Berechnen Sie die individuelle Monatsrate für 
Ihr Wunschfahrzeug. Oder finden Sie das zu Ihrem 
finanziellen Rahmen passende Fahrzeug.

Jetzt Prämie ganz einfach online berechnen:  
www.mercedes-benz-bank.de/ratenrechner-transporter

QR-Code mit Smartphone einlesen und direkt zum 
mobilen Ratenrechner wechseln.

Finanzierung und Leasing 9
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Leasing, CharterWay ServiceLeasing 
und Safety ServiceLeasing.
Flexibel einsteigen. Und aussteigen.
Das Leasing.1

Sie möchten Ihr Nutzfahrzeug nicht für immer, sondern  
nur über einen bestimmten Zeitraum nutzen? Das Leasing 
gibt Ihnen diese Freiheit. Günstige Raten lassen Ihnen 
finanziellen Spielraum, während Sie trotzdem immer in 
einem aktuellen Modell unterwegs sind. Fahren Sie mehr 
oder weniger Kilometer als vereinbart, werden diese auf 
Basis von vertraglich garantierten Sätzen transparent und 
fair abgerechnet.

Bequem unterwegs – auch ohne Finanzpolster.
Das CharterWay ServiceLeasing.2

Mit nur einem Vertrag können Sie den wesentlichen Teil
Ihrer Fuhrparkkosten regeln und dabei noch Kosten 
sparen. Mit CharterWay ServiceLeasing bekommen Sie 
ein Komplettpaket, das neben unseren Mercedes-Benz 
Serviceleistungen auch einen Leasingvertrag beinhaltet.
Durch diese Kombination schonen Sie ganz einfach 
Kapital und Kapazitäten. Und dank des monatlichen 
Fixpreises haben Sie eine solide Kalkulationsgrundlage. 
Zudem ist Ihr Leasingfahrzeug nach Ihren Bedürfnissen 
und Anforderungen ausgestattet – bei individuell 
wählbarer Vertragslaufzeit.

Das CharterWay ServiceLeasing ist auch ein fester 
Bestandteil des Safety ServiceLeasing.
Weitere Informationen finden Sie unter
www.charterway.de.

Sichern Sie sich mehr Service. Für Ihr Nutzfahrzeug.
Das Safety ServiceLeasing.

Ein cleveres „Rundum-sorglos-Paket“ aus Leasing, 
Service und innovativer Sicherheitsausstattung. Damit 
decken Sie die wichtigsten Betriebskosten planbar  
und transparent ab. Das Leasing ermöglicht Ihnen die 
Nutzung Ihres Fahrzeugs, ohne Kapital zu binden.  

Abgerundet wird dieses Produktpaket durch das Safety 
Pack Top, das zahlreiche innovative Sicherheitsaus-
stattungen wie Active Brake Assist, Abstandshalte-
Assistent, Wankregelassistent und Fahrerairbag enthält.

Selbstverständlich können Sie Ihr Fahrzeug optional mit 
unserer leistungsstarken Versicherung3 absichern.

1 Leasing ist ein Angebot der Mercedes-Benz Leasing GmbH. 2 CharterWay ServiceLeasing ist ein Angebot der Mercedes-Benz CharterWay GmbH. 
3 Versicherer: KRAVAG-LOGISTIC Versicherungs-AG, vermittelt durch die Mercedes-Benz Bank AG, Siemensstraße 7, 70469 Stuttgart. Es gelten die allgemeinen Versicherungsbedingungen.

Anmerkung:
Das Safety ServiceLeasing gibt es für alle Lkw-Baureihen und auch 
für den Sprinter.



GAP-Unterdeckungsschutz.
Kostenlos in unseren Leasingprodukten enthalten.

Auf Nummer sicher. 
Der GAP-Unterdeckungsschutz.1

Im Falle eines Diebstahls oder Totalschadens erstatten 
manche Nfz-Versicherer nur den Wiederbeschaffungs- 
wert des Fahrzeugs. Da dieser jedoch meistens unter 
dem Ablösebetrag Ihres Leasingvertrags liegt, entsteht 
eine finanzielle Lücke. Der GAP-Unterdeckungsschutz 
schließt diese Lücke, sodass Sie keine Nachzahlungen 
leisten müssen. Und das Beste ist, er ist kostenlos in 
unseren Leasingprodukten enthalten.

1 �Versicherer: R+V Allgemeine Versicherung AG, vermittelt durch die Mercedes-Benz Bank AG. 
Es gelten die allgemeinen Versicherungsbedingungen.

Ablösebetrag Leasingvertrag

Wiederbeschaffungswert

GAP

Finanzierung und Leasing 11



Versicherung 
• �Transporter- und Lkw-Versicherung
• �Kaufpreisschutz

12

Service
• �Mercedes-Benz Service



Mit Sicherheit  
das Beste.
Transporter- und Lkw-Versicherung. 
 
 
Dank eines leistungsstarken Versicherungsprodukts für Ihr Fahrzeug können Sie 
sich voll und ganz auf Ihr Business konzentrieren. Im Fall der Fälle haben Sie  
die Gewissheit, dass wir schnell und zuverlässig reagieren. Damit Sie immer sicher 
unterwegs sind und Ihr Business läuft.  

Mit dem Kaufpreisschutz profitieren Sie zusätzlich von finanzieller Sicherheit.  
Im Ernstfall schließt er die Lücke zwischen dem ursprünglichen Kaufpreis und dem
Wiederbeschaffungswert.
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Transporter- und Lkw-Versicherung.

Sichern Sie sich den optimalen Rundumschutz für  
Ihre Nutzfahrzeuge.

Die Versicherungen1 der Mercedes-Benz Bank sind 
exakt auf die Anforderungen im gewerblichen Bereich 
abgestimmt.

Maßgeschneidert für Sie und Ihr Fahrzeug.
• Umfassender Haftpflicht- und Kaskoschutz.
• Zwei Selbstbeteiligungsvarianten stehen zur Verfügung.
• Auch ohne eigene Schadenfreiheitsklasse attraktiv: 

Sondereinstufung bei Vertragsbeginn in die 
Schadenfreiheitsklasse 2 (SF2).

• Ihre Versicherungsprämie wird auf die Motorisierung 
und Nutzungsart des versicherten Fahrzeugs 
abgestimmt. 

Damit Sie entspannt vorwärtskommen.
• Die Deckungssumme der Kfz-Haftpflichtversicherung
	 beträgt insgesamt 100 Mio. Euro, maximal 12 Mio. Euro 

je geschädigte Person.
• Wählen Sie die Höhe der Selbstbeteiligung in der  

Voll- bzw. Teilkasko selbst:
- 	Transporter-Versicherung entweder 1.000 Euro  

oder 500 Euro
- 	Lkw-Versicherung entweder 2.500 Euro  

oder 1.000 Euro
• Mitversicherung von Aufbauten bis 100.000 Euro.
• Automatisches Leistungsupdate Ihrer Versicherung 

garantiert.
• Sie profitieren im Schadensfall: Erleben Sie Service 
	 der Premiumqualität bei der Reparatur in Ihrer 

Mercedes-Benz Werkstatt.

Für noch mehr Sicherheit.
Ist der versicherte Lkw über die Mercedes-Benz Bank
finanziert, können Sie Ihren Versicherungsschutz noch 
durch eine GAP-Versicherung ergänzen.

Weitere Informationen zur Transporter- bzw. 
Lkw-Versicherung finden Sie unter 
www.mercedes-benz-bank.de.

1 Versicherer: KRAVAG-LOGISTIC Versicherungs-AG, vermittelt durch die Mercedes-Benz Bank AG. 
Es gelten die allgemeinen Versicherungsbedingungen.

Clever sparen:
Bei der Verbauung ausgewählter Sicherheitsausstattungen können Sie 
Ihre Versicherungsprämie um 10 % reduzieren.
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Überblick Tarifierungsgrundlagen.

Transporter-Versicherung

Lkw-Versicherung

Nutzungsarten

Nutzungsarten

Werkverkehr

Werkverkehr

Güterverkehr

Güterverkehr

Kurier-, Express-, Paketdienst (KEP)
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Kaufpreisschutz.

1 Versicherer: Zurich Insurance plc Niederlassung für Deutschland, vermittelt durch die Mercedes-Benz Bank AG. Es gelten die allgemeinen 
Versicherungsbedingungen. Der Kaufpreisschutz kann für Citan, Vito oder Sprinter in Verbindung mit einer Finanzierung abgeschlossen werden.

Ursprünglicher Kaufpreis

Wiederbeschaffungswert

Erstattung durch
Kaufpreisschutz

Dreht nach einem Unfall die Zeit zurück.
Der Kaufpreisschutz.

Der Kaufpreisschutz1 schützt Sie bei Totalschaden, Dieb- 
stahl oder Zerstörung Ihres bar bezahlten oder 
kreditfinanzierten Fahrzeugs zuverlässig vor finanziellen 
Verlusten: Er erstattet Ihnen die Differenz zwischen 
dem ursprünglichen Kaufpreis und dem Wiederbeschaf- 
fungswert, den die Vollkaskoversicherung absichert. 
Und das bis zu 48 Monate lang. So dreht der Kaufpreis-
schutz quasi die Zeit zurück.
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Mercedes-Benz Service.
Unsere Leidenschaft: Ihr Fuhrpark.
Der Mercedes-Benz Service.

Nur ein fahrbereites Nutzfahrzeug ist ein wirtschaftliches 
Nutzfahrzeug. Deshalb bieten wir Ihnen mit Mercedes-Benz 
Service diverse Dienstleistungen rund um Wartung 
und Reparatur in unterschiedlichen Abstufungen: 
Das Angebot reicht von der reinen Garantieerweiterung 
über die Abdeckung aller vorgeschriebenen Wartungs- 
arbeiten bis hin zur Komplettabsicherung inklusive 
gesetzliche Untersuchungen und Verschleißreparaturen. 
Welche Servicekombination Sie auch wählen – alle 
Arbeiten werden in einer Mercedes-Benz Werkstatt 
ausgeführt. Bei überschaubaren Fixkosten und planbaren 
Werkstattterminen warten wir Ihre Fahrzeuge ganz  
nach Ihren Wünschen. Fazit: Unser Service verwandelt 
Standzeiten in Sternstunden.

Mercedes-Benz ServiceCare für Transporter Mercedes-Benz ServiceContract für Lkw

Garantie- und Wartungs-Paket
Die Vorteile des Garantie- und Wartungs-Pakets werden in diesem 
Serviceprodukt kombiniert. Der Vorteil: Zusätzliche Leistungen sind damit  
zu günstigeren Konditionen gegenüber Einzelabschluss erhältlich.  
Das bedeutet mehr Service für noch weniger Kosten.

Garantie-Paket 
Das Garantie-Paket bietet Ihnen eine verlängerte Garantie für mecha- 
nische, hydraulische, pneumatische, elektrische sowie elektronische 
Bauteile und gibt somit Schutz vor unvorhersehbaren Reparaturkosten.

Extend Plus
Es handelt sich um eine verlängerte Fahrzeuggarantie für fest definierte 
Teile und Teilegruppen. Sie haben überschaubare Fixkosten und können 
Ihre Ausgaben sicher planen.

Extend
Mit diesem Produkt verlängern Sie zum attraktiven Vorteilspreis die 
Garantie auf die wichtigsten Fahrzeugteile Ihres Lkw – und  
sind vor unvorhergesehenen Reparaturkosten geschützt.

Complete
Das umfangreiche Leistungspaket Komplettservice deckt Ihre 
Werkstattarbeiten vollständig zu festen monatlichen Raten ab. Ihre 
Fuhrparkkosten halten Sie so voll unter Kontrolle.

Select
Mit diesem Produkt werden die Vorteile des Extend um den Wartungs
dienst ergänzt. Ihr Vorteil: Der Leistungsumfang erweitert sich, d. h.,  
Sie genießen mehr Service und Sicherheit zu überschaubaren Kosten.

Gut zu wissen:
Für eine noch höhere Verfügbarkeit: Mercedes-Benz Uptime als optionaler 
Baustein in jedem LKW ServiceLeasing-Vertrag erhältlich. Durch die 
intelligente Vernetzung von Fahrzeug, Mercedes-Benz Service und Ihrem 
Transportunternehmen bietet Ihnen Mercedes-Benz eine signifikant ge- 
stiegene Planbarkeit von Werkstattaufenthalten und Fahrzeugverfügbarkeit. 

Gut zu wissen:
Flexibel abgesichert mit den Service-Paketen  
von Mercedes-Benz ServiceCare –  
kalkulieren Sie Ihr passendes Service-Paket. 
 
Für weitere Informationen scannen Sie den QR-Code. 

Komplettservice-Paket 
Die beste Möglichkeit für eine umfangreiche zusätzliche Absicherung  
Ihres Transporters ist das Komplettservice-Paket. Das Rundum-sorglos-
Paket deckt alle Werkstattarbeiten, inklusive Verschleißreparaturen und 
gesetzlichen Prüfarbeiten, zu festen monatlichen Raten ab.

Wartungs-Paket 
Die regelmäßige fachgerechte Kontrolle der wichtigsten Fahrzeugteile  
und -funktionen sichert die Leistung und Zuverlässigkeit Ihres Transporters. 
Sie schützt vor unnötigen Reparaturkosten und sorgt für minimale, 
kalkulierbare Standzeiten.



Mobilität
 • Mercedes-Benz MobiloVan
 • CharterWay Miete
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Mobilität kennt keine 
Grenzen. Genauso wie
unser Angebot. 
Mobilitäts-Services.
 
 
Unsere Mobilitäts-Dienstleistungen lassen Ihnen alle Freiheiten: Flexible und 
umfangreiche Angebote passen sich Ihren Ansprüchen in unterschiedlichen 
Bereichen an – und sorgen so dafür, dass Sie immer mobil bleiben. 

So leistet MobiloVan kostenlos schnelle und zuverlässige Hilfe im Pannenfall – 
vom konkreten Pannenservice vor Ort bis hin zur Erstattung von Übernachtungs- 
kosten und der Bereitstellung eines Ersatzfahrzeugs.

Die CharterWay Miete bietet Ihnen ein breites Angebot an Mietfahrzeugen –  
sei es, um Auftragsspitzen zu bewältigen oder die Zeit bis zur Auslieferung Ihrer 
Neufahrzeuge zu überbrücken. 
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Mercedes-Benz MobiloVan.

Wenn Sie liegen bleiben, lassen wir Sie nicht sitzen.
Mercedes-Benz MobiloVan.

Wer beruflich unterwegs ist, kann sich keine Ausfälle 
leisten. Mercedes-Benz MobiloVan ist ein zuverlässiger 
Partner, der Ihre Mobilität garantiert: Im Fall von 
technischen Pannen und Startproblemen sowie bei 
längeren Werkstattbesuchen im Garantiefall sind wir  
für Sie da. Unser Service umfasst sowohl die schnelle 
Hilfe im Pannenfall durch einen Monteur vor Ort als  
auch die Erstattung von Taxi- und Hotelkosten und die 
Bereitstellung eines Ersatzfahrzeugs.1 Damit Ihr 
Geschäftsverlauf jederzeit auf Kurs bleibt.

Bei regelmäßigem Service durch unsere autorisierten 
Mercedes-Benz Servicepartner sichern Sie sich die 
Dienste von Mercedes-Benz MobiloVan im Pannenfall bis 
zu 30 Jahre ab Erstzulassung. So bleiben Sie mobil –  
und auch Ihre Mitarbeiter: Angestellte, die mit Ihrem 
Fahrzeug unterwegs sind, profitieren ebenfalls von unseren 
Leistungen. Und das Beste: In Ihrem Citan, Sprinter  
und Vito ist MobiloVan bereits serienmäßig enthalten.2 

Wir sind rund um die Uhr europaweit unter  
der kostenlosen Rufnummer 008 003 777 777 7 
erreichbar.

1 Details zu den Leistungen und Voraussetzungen s. Mobilitätsgarantie MobiloVan 
2 Alle Citan sowie Sprinter/Vito ab Erstzulassung 01.10.2012

MobiloVan

Absicherung im 
Pannenfall

Serienmäßig für  
alle Citan / 

Sprinter/Vito ab EZL 
01.10.2012

Leistungen ohne 
Berechnung an  

den Kunden



Mobilität

CharterWay Miete.

Macht kurzfristige Auftragsspitzen zu Ertragsspitzen.
Die CharterWay Miete.

Schön, wenn man auf spontane Marktentwicklungen und 
unvorhersehbare Kapazitätsengpässe flexibel reagieren 
kann. Mit der CharterWay Miete sichern Sie sich größt- 
mögliche Flexibilität bei minimalem Aufwand. In unserem 
CharterWay Pool stehen Ihnen über 10.000 Fahrzeuge 
zur Verfügung: zur Kurzzeitmiete ab einem Tag oder zur 
mehrjährigen Langzeitmiete in Ihrem Wunschzeitraum. 
Damit Ihr Fuhrpark immer genauso ausgelastet ist wie 
Ihr Terminkalender.

Umfassende Leistungen sind dabei bereits im Miettarif 
enthalten. Dazu zählen neben dem Fahrzeug auch 
Wartung, Reparatur, Versicherung, Ersatzfahrzeugstellung 
und Rundfunkgebühren – und das an über 75 Miet- 
stützpunkten in ganz Deutschland. Auf Wunsch lassen 
sich Anhänger und Auflieger dazubuchen. Mautpflichtige 
Fahrzeuge sind natürlich mit OBU ausgestattet. Die 
Abrechnung erfolgt kilometergenau und ohne zusätzliche 
Servicegebühr über das CharterWay Mautmanagement.

Ihren nächst gelegenen CharterWay Mietstützpunkt 
finden Sie über unsere Web-Seite: 

www.charterway.de
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Kontakt.

Kontakt

Geschäftskunden. 

Service Center Berlin
Mercedes-Benz Leasing GmbH
10841 Berlin

Leasing/Finanzierung/Versicherung
Tel.: 	 +49 30 868 755 755
Fax:	 +49 30 868 755 756
Mo.–Fr.: 	8–20 Uhr
Sa.: 	 8–16 Uhr
E-Mail:  	 kundenservice@mercedes-benz-bank.com

Spezielle Anfragen zur Transporter- 
und Lkw-Versicherung
E-Mail:  	 versicherung-vertrag@daimler.com

Privatkunden.

Service Center Saarbrücken
Mercedes-Benz Bank AG
Postfach 65 01 01
66140 Saarbrücken

Leasing/Finanzierung/Versicherung
Tel.: 	 +49 681 965 950 10
Fax:	 +49 681 965 950 15
Mo.–Fr.: 	8–20 Uhr
Sa.: 	 8–16 Uhr
E-Mail:  	 kundenservice@mercedes-benz-bank.com

Besuchen Sie uns auch auf unserer Homepage
und Facebook-Seite:

Internet: www.mercedes-benz-bank.de
Facebook: www.facebook.com/MercedesBenzBank



Mercedes-Benz Bank AG
Siemensstraße 7
70469 Stuttgart
Ein Unternehmen der Daimler AG
www.mercedes-benz-bank.de 05
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